Monteringsanvisning

MA9000

Sid 1 (4) | Version 2 - 220629

Rak trappa

o|o
sl |d B
Clo|l—| K| X
= | oo X| X
CiIXY | DX | QA
<|J|3O|w|>D
o
o
i)
>
p
o
IS
X
o
4
¥
O 5| €
G| 8|8 |E
“.tmko
..nm%pmf
eeﬂmp
Q|| 44w | D
n|o |~ |
~
= | <
5 lold | =
cl=S|lo|lolo
..LK189
o [T s W 4
< |=|> |33
(0]
bt
o]
ko]
c
oG
S
(%2}
—
o
€
= T | x
ABNE AN
o S
Clo|lalo
@ | O
—| 8% |8 s
T X | L2 ®
s | oL 2o
LT =2 D
O|x|> D4
— | N|™ |

med M12x40 och

(MK1217) M8x65
och flansmutter.
flansmutter.

Rackeskoppling

~—_ Bakkant bultas

bult M12x40 och

Stoben/konsol,
flansmutter.

i i ..._...|_.. A \ !
o S =)

Steg & plan, bult M12x25

och flansmutter.

&ﬁ%r

i \%..
i) Y s
)

_ {f
- ‘ ‘
: = Ny
R o a7 L

S
"
J;

-

T

. b 7
o - w\ %m% \..@W@ﬂ \,\‘Qo
/,,,,,,,,%u/ —= %\%\ .._M.. 7
/,/,”/// //////.,// Y .
/!/szﬂ/,/ ////“ﬁ,/f
iy Y
. Ve T P

Upplagsvinkel (LU8024) bult M12x40 och flansmutter.

Vinkelfaste (VF1001) bult M12x40 och flansmutter.

C€

Vaxel: 0371-344 00 | | E-post: info@weland.se | weland.se

Weland AB, Malmgatan 34, 333 30 Smalandsstenar

ELAND



Monteringsanvisning
MA9000
Rak trappa Sid 2 (4) | Version 2 - 220629

b
Extra ledstang Ledstang pa vagg
Ledstangskrok (LK9011) skruvas till stdndare med Ledstangskrok (LK9010) skruvas till vdgg, hal i ledstangs-
sjalvborrande skruv 5,5x22. Handledarklamma placeras krok @7 mm. Handledarklamma placeras pé insidan av
pd insidan av kroken skruvas med rostfri skruv M8x20 kroken skruvas med rostfri skruv M8x20 och mutter.

och mutter.

7
(e .
\_“-\'/"I
| @)
Ledstang av rér Ledstang av tra
Handledarklamma placeras pa insidan av kroken Faste for trahandledare placeras pé insidan av kroken
skruvas med rostfri skruv M8x20 och mutter. skruvas med rostfri skruv M8x20 och mutter. Trahand-

ledare skruvas med traskruv 5,5x25 mm.

W— Weland AB, Malmgatan 34, 333 30 Smalandsstenar
[ELAND  ixel 037134400 | | E-post info@weland.se | weland se c €



Monteringsanvisning
MA9000
Rak trappa Sid 3 (4) | Version 2 - 220629

Sattstegslist
Sattstegslisten skuvas i framre
steghalet mellan steggavlar.

Kontrastmarkering
Kontrastmarkering fasts till steg
av gallerdurk med forsénkt skruv
M8x50, dverdel for gallerdurk och
mutter.

Kontrastmarkering (tarplat/lattdurk)
Kontrastmarkering fasts med forsankt
skruv M8x20 och mutter, hal i steg
samborras vid montage av montor.

W_ Weland AB, Malmgatan 34, 333 30 Smalandsstenar
ELAND Vaxel: 0371-344 00 | | E-post: info@weland.se | weland.se c E



Monteringsanvisning
MA9000
Rak trappa Sid4(4) | Version 2220629

3 L-upplag (LUO130) for gallerdurk

™ skruvas till sidostycken med bult
M12x25 och flansmutter. Gallerdurk
fasts till ovansida L-upplag/sidostycken
med sjalvborrande skruv 6,3x50 mm
och overdel.

Framkant (FKxxxx) popnitas (4x9,5 mm)
till gallerdurk, hal i barstal samborras
vid montage av montor.

U-profil (UPxxxx) skruvas mellan
Il _ ' sidostycken med bult M12x25 och
| flansmutter. Plan av tarplat/slatplat

< skruvas till U-profiler med forséankt
skruv M8x20 (U-profilen &r gangad).
Vid platsteg for belaggning av
matta kan eventuell spackling var
nodvandig.

W_ Weland AB, Malmgatan 34, 333 30 Smalandsstenar
ELAND Vaxel: 0371-344 00 | | E-post: info@weland.se | weland.se c E



